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Exercice 1

ABCD esl un télraedre, [, J et K sonl des points respeclifs
des segments [AB], [AD] el [AC] lel que (IJ) n'est pas
paralléle a (BD), (IK) n'est paralléle a (BC) et (KJ) n'est pas
parallele a (CD). M est le point d'interseclion de (BCD) el
(1K), N estle point d'intersection de (BCD) ot (), P ost lo
point d'interseclion de (BCD) et (KJ).

Demontrer que les points M, N ¢t P sont alignés.

Exercice 2 :

Deux apprentis menuisicrs sont chargés de
construire la toiture ( sous lorme de tétraddre)
d’un grenier (voir figure). Ils font des trous aux
points LIK et L tels que L1,K ¢t L sont les
milieux respectifs des segments de bois |AB],
[BC], [CD] et [AD]. Yao I'un des menuisiers
‘affirme qu’ils peuvent placer une feuille de contre
plaqué qui peut étre fixée au niveau des quatre
trous LJ,K et L. Ce que contexte son amj Bamba.
lls sollicilent ton aide afin de les départager a
’aide de tes connaissances mathématiques.

Iixercice 3

Soit f Ja fonction définie sur |1; +oo| par f(x) = 2 — — On veul demontrer que f est
croissante sur |1; +oo[. Pour cela compléle les pointillcs.

: .Sofellt a et b deux eléments de ]1; +ooltels que
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Pour a<b, on a f(a) ........ f(b) done f est croissante

sur ]1; 40|

Exercice 4
- ABCDEFGH ést un cube. Détermine et construire
Pintersection des plans (AGC)-et ( CDE). 24
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